
Kuba Akcija iz Zagreba

3. veljače 2026. - 12. veljače 2026.
10 dana - 7 noći

Tamo gdje prestaje logika, počinje Kuba. Pripremite se na egzotično putovanje kroz vrijeme! Na ovom
karipskom otoku vrijeme je stalo, ali upravo ta autentičnost čini ga jedinstvenim i neodoljivim. Stres i
užurbanost ovdje ne postoje i zato usporite, udahnite punim plućima i prepustite se ritmu života koji će
vam otkriti kako izgleda pravi raj na zemlji.

Stanovnici Kube, poznati po svojoj toplini i srdačnosti, majstori su u umjetnosti uživanja u malim
stvarima. Dok danju obavljaju svoje poslove, uvijek pronađu trenutke za ples u ritmu tradicionalne salse,
nazdravljanje legendarnim koktelima poput mojita i daiquirija ili druženja uz glazbu koja odzvanja ulicama
do kasno u noć.

Havana je živahan, ali i opušten grad u kojem vas čekaju šareni oldtajmeri, salsa na svakom koraku i
autentična kolonijalna arhitektura. Toplina klime i vruće ljetne noći idealne su za nezaboravno putovanje.
Osim u Kubance i Havanu, zaljubit ćete se i u prekrasnu prirodu, bogatu povijest, zanimljive priče, rajske
plaže i bujno zelenilo otoka. 

Ako ste odabrali otputovati na Kubu, čestitajte si jer pred vama je nezaboravno putovanje i fantastičan
odmor!







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu i polazak

Okupljanje u zračnoj luci „Franjo Tuđman“ u Zagrebu dva sata prije leta. Let do Havane s presjedanjem u Istanbulu. Dolazak u Istanbul oko ponoći.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Istanbul s uključenim pristojbama

Mjesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Havanu i odlazak na Playas del Este

Konekcija na let za Havanu u ranojutarnjim satima. Dolazak u Havanu u jutarnjim satima. Dobrodošli na Kubu! Transfer do smještaja i odmor. Danas preporučamo odlazak na
Playas del Este, plaže koje se nalaze 15 km od Havane. Ovdje možemo posjetiti plažu Santa María. Uživamo u tirkiznom moru, ležimo ispod palmi na bijelom pijesku i slušamo
lokalne glazbenike. Povratak u Havanu.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Havana s uključenim pristojbama
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Casas particulares (1 noć)

Mjesto
Istanbul, Havana

Dan 3: Fakultativni izlet – obilazak Stare Havane i vožnja kabrioletima

Danas fakultativno obilazimo Staru Havanu, Capitolio, pet glavnih trgova u Staroj Havani, ulicu Obispo – glavnu šetališnu zonu, Central Park gdje se skupljaju lokalci kako bi
pričali o bejzbolu, šetalište Prado, glavno mjesto okupljanja lokalnih umjetnika... Fakultativni obilazak grada šarenim kabrioletima – obilazak Trga Revolucije, na kojem se kroz
priču vraćamo u dane Kubanske revolucije! Navečer se šećemo po Maleconu, šetalištu uz more, družimo se s Kubancima, a možda u nekom trenutku i zaplešemo! 

Smještaj
Casas particulares (1 noć)

Mjesto
Havana

Fakultativni izleti
Obilazak Stare Havane i vožnja kabrioletima

Dan 4: Fakultativni izlet – Viñales

Danas imamo priliku za posjet dolini Viñales poznatoj po specifičnom krškom pejzažu u kojem su tradicionalne metode poljoprivrede, posebno duhana, ostale nepromijenjene do
danas i kao takve se nalaze pod zaštitom UNESCO-a. Posjet Viñalesu pomoći će nam bliže se upoznati sa ruralnom okolinom i predivnom prirodom. Udaljen je od Havane 184
km. Na ovom izletu između ostalog posjećujemo i poznatu dolinu duhana, gdje učimo kako se taj duhan obrađuje i sprema za pravljenje cigara. Povratak u smještaj.

Smještaj
Casas particulares (1 noć)

Mjesto
Havana

Fakultativni izleti
Viñales

Dan 5: Fakultativni izlet – Hemingwayeva kuća i Fusterlandia

Fakultativni izlet – obilazimo kuću u kojoj je živio Ernest Hemingway. Na ovom ćete izletu dobiti potpunu sliku o bogatom životu poznatoga pisca. Saznat ćete zašto je odlučio
provesti velik dio svog života u okolici Havane. Vidjet ćete njegove osobne predmete te doznati detalje o njegovoj tragičnoj smrti. Nakon toga odlazimo u Fusterlandiju.
Upoznajemo najšareniji dio Havane – kvart ukrašen mozaicima, skulpturama i slikama inspiriranima djelima Antonija Gaudija. Projekt je započeo José Antonio Fuster u sklopu
uređenja svoje kuće. Nakon što su susjedi vidjeli kako je ukrasio kuću, zamolili su ga da isto učini i s njihovima. Tako je cijeli kvart postao glavni umjetnički kvart glavnoga grada
Kube.

Smještaj
Casas particulares (1 noć)

Mjesto
Havana

Fakultativni izleti
Hemingwayeva kuća i Fusterlandia

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Kuba Akcija iz Zagreba 12. 12. 2025. Strana 2 od 8

https://www.jungletribe.hr/


Dan 6: Fakultativni izlet – Varadero

Prije nego što posjetimo jednu od najljepših plaža na Karibima, Varadero, obići ćemo špilju Saturno, u kojoj ćete se imati priliku i okupati. Nakon toga nastavljamo prema plaži
Varadero, gdje ćemo uživati u bijelom pijesku i kristalnom moru. Povratak u Havanu. 

Smještaj
Casas particulares (1 noć)

Mjesto
Havana

Fakultativni izleti
Varadero

Dan 7: Fakultativni izlet – Las Terrazas

Na današnjem fakultativnom izletu odlazimo do jednog od najljepših prirodnih okruženja Kube – područja Las Terrazas u provinciji Pinar del Río. Upoznajemo se s nasmijanim
lokalnim stanovništvom i učimo više o povijesti uzgoja kave. Nakon toga uživamo u kupanju u rijeci San Juan i očaravajućoj prirodi ovog dijela zemlje. Povratak u Havanu.

Smještaj
Casas particulares (1 noć)

Mjesto
Havana

Fakultativni izleti
Las Terrazas

Dan 8: Slobodan dan

Slobodan dan za uživanje u Havani. Možemo popiti kavu na krovu nekog od mnogih hotela, popiti daiquiri u Floriditi, svratiti na tržnicu po suvenire, otići na salsu, ili na bilo koju
od mnogih zabavnih aktivnosti koje pruža ovaj poseban grad.

Smještaj
Casas particulares (1 noć)

Mjesto
Havana

Dan 9: Napuštanje smještaja i polazak za Istanbul

Ujutro se odjavljujemo iz smještaja i odlazimo u zračnu luku. Let za Istanbul u jutarnjim satima. Doviđenja, nezaboravna Kubo!

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Havana – Istanbul s uključenim pristojbama

Mjesto
Havana

Dan 10: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Dolazak u Istanbul u i konekcija na let za Zagreb. Povratak u Zagreb u popodnevnim satima.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb s uključenim pristojbama

Mjesto
Istanbul, Zagreb

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Viza za Kubu

Prilikom prijave plaća se 100 eura, a ostatak cijene putovanja plaća se najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje karticama
jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna cijena
putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Plaćanje gotovinom moguće je samo za putovanja za koja je organizator Neobična putovanja d.o.o.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili više. Pojedinačnu
uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Obilazak Stare Havane i vožnja kabrioletima
Cijena: od 30,00  do 35,00 

Obilazak ćemo najprije početi od Stare Havane. Krećemo od parka Central, park poznat po kipu kubanskog nacionalnog heroja Jose Martija i kao mjesto okupljanja lokalnog
stanovništva. Pješice ćemo obići čitavu Staru Havanu, uključujući i 5 trgova koji su pod zaštitom UNESCO-a zajedno sa četiri tvrđave. U šetnji kroz Havanu upoznajemo se sa
arhitekturom, lokalnim načinom života Kubanca i ulicama Havane. Nastavljamo ulicom Obispo, najpoznatijom ulicom u Havani, gdje ćemo imati priliku napraviti predah uz pravi
kubanski sladoled u kokosu. Fotografiramo se sa kubancima i kubanskim cigarama. Vrijeme je da se upoznamo i sa revolucijom, pa našu šetnju nastavljamo ka poznatom
muzeju. Ispred muzeja imati ćemo priliku vidjeti brod Granma, gdje započinjemo priču o poznatim osobama Kube.

Priču o revoluciji nastavljamo na jednom od najvećih trgova na svijetu Trgu Revolucije do kojeg stižemo, kako drugačije nego, kabrioletima. Trg Revolucije krasi najpoznatiji mural
Che Gevare, gdje naravno pravimo pauzu za najljepše fotografije. Vožnja kabrioletima upotpunit će nam sliku Havane, jer nastavljamo dalje ka parku Almedares, poznatiji među
Kubancima kao šuma Havane, obilazimo ostale dijelove grada Vedado i Miramar. Obilazak ne bi bio potpun ukoliko ne bismo prošli kroz najljepšu a ujedno i najbogatiju Petu
aveniju. Maleconom, šetalištem uz more vraćamo se natrag, dok nam sol, sunce i vjetar uljepšavaju sam doživljaj. Cijena uključuje: obilazak stare Havane, vodiča i vožnju
kabrioletima.

Viñales
Cijena: 80,00 

Dolina Viñales poznata je po svom izvanrednom krškom pejzažu u kojem tradicionalne metode poljoprivrede, posebno duhana, ostaju nepromijenjene. Kao takva, nalazi se pod
zaštitom UNESCO-a. Čitava regija čuva svoju bogatu tradiciju u arhitekturi, u svojim zanatima i načinu života. Posjet Viñalesu pomoći će nam bliže se upoznati sa ruralnom
okolinom i predivnom prirodom. Viñales je ukrašen šarolikim kućama, kao i planinama Mogota. Udaljen je od Havane 184 km te sam put upotpunjujemo na stajalištu Las
Barrigonas, poznatom po trudnim palmama. Ova je posebna vrsta palme karakteristična samo za Kubu. Prva stanica u Viñalesu je svakako Indijanska špilja, koju obilazimo s
lokalnim vodičem. Na motornim čamcima razgledavamo unutrašnjost špilje i fotografiramo predivni izlazak iz špilje te prirodu. Put nastavljamo prema poznatoj dolini duhana, gdje
učimo kako se taj duhan obrađuje i sprema za pravljenje cigara. Posjećujemo lokalnu kuću, u kojoj nam domaćin pokazuje kako se motaju cigare, a mi sami ih imamo priliku
probati. Ako budemo htjeli zajedno možemo otići u jedan od predivnih paladara (obiteljski restoran) i probati pravu seosku hranu. Na povratku u Havanu stajemo na vidikovcu s
kojeg se najbolje vidi dolina Viñales i planine Mogota. Ovo je idealno mjesto za fotografije. Cijena izleta uključuje: prijevoz, ulaznicu za ulazak u špilju, lokalnog vodiča i posjet
lokalnoj kući.

Da bi se izlet održao potrebno je minimalno 10 prijavljenih putnika.

Hemingwayeva kuća i Fusterlandia
Cijena: 55,00 

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Zagreb –
Havana – Zagreb s uključenim pristojbama te 23 kg predane i 7 kg ručne
prtljage
Sav prijevoz od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke te
između gradova prema planu i programu putovanja
Smještaj u casas particulares (privatne sobe) na bazi 7 noćenja u Havani
(dvokrevetne i trokrevetne sobe)
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
1.440,00 EUR

EUR EUR

EUR

EUR
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Ernest Hemingway, slavni pisac 20. st., proveo je jedan dio svog života uživajući u svojoj kući nedaleko od Havane. Posjećujemo kuću, gdje se upoznajemo s njegovim
zanimljivim životom. Jeste li znali da je imao preko 40 mačaka? Da je sudjelovao u četiri rata? Da se groblje njegovih pasa nalazi baš na tom imanju? Nećemo vam sve otkriti ali
točno je da je Hemingway bio zanimljiva ličnost i da je za sobom ostavio mnoga velika djela. U kući se nalazi i kolekcija njegovih knjiga, zbog čega se u kuću ne može ući, već su
sve prostorije vidljive s vrata i prozora. 

Nakon toga odlazimo do Fusterlandije. Fusterlandia je urbani umjetnički projekt koji uključuje više od 80 kuća u dijelu Havane koji se zove Jaimanitas, a vodio ga je José Antonio
Rodríguez Fuster, kubanski grafičar i slikar. Projektima su se pridružili i umjetnici KCHO, Fabelo, Zaida del Rio i Chocolate, kao i međunarodne ličnosti koje su doprinijele tome da
ovo mjesto postane omiljeno među turistima koji vole umjetnost. Ovi su umjetnički murali na dobrom putu da postanu najveći murali na svijetu. Posjetit ćemo radionicu u studiju
Fuster i saznati više o projektu zajednice koji je revitalizirao ovo područje. Nakon toga nas očekuje kratak obilazak Jaimanitasa i povratak u Havanu.

Cijena uključuje: transfere, lokalnog vodiča, ulaz u kuću Hemingwaya i ulaz u Fusterovu kuću

Da bi se izlet održao potrebno je minimalno 10 prijavljenih putnika.

Varadero
Cijena: 80,00 

Dvadeset kilometara bijelog pijeska i tirkizna plava boja mora učinile su Varadero jednom od najpoznatijih plaža na Karibima. Upravo iz tog razloga se iz Havane upućujemo na
jednodnevni izlet i odmor. Put do Varadera ćemo upotpuniti snorkelingom koji će nam omogućiti upoznat se sa morskim biodiverzitetom koji se nalazi na sjeveru Kube i hranit
ćemo preko stotinu vrsta raznobojnih riba. Predivno tirkizno more na površini još je ljepše u dubini. Nakon završenog ronjenja idemo do pećine Saturno, pećina sa slatkom čistom
vodom dubine i do 20 metara vrijedna je posjeta na samom putu. Imat ćemo slobodnih sat vremena za kupanje, istraživanje i skakanje sa stijene u ovoj neobičnoj pećini.
Odlazimo na plažu u Varaderu gdje jedino što nam preostaje je potpuni užitak. Cijeli izlet ne bi bio potpun bez zalaska sunca i koktela na vidikovcu Bacunayagua gdje nam
pogled krase zelene Kraljevske palme i najviši most na Kubi. Cijena izleta uključuje prijevoz, snorkeling, ulaz u pećinu.

Da bi se izlet održao potrebno je minimalno 10 prijavljenih putnika.

Las Terrazas
Cijena: 75,00 

Ovaj fakultativni izlet započinjemo vožnjom do provincije Pinar del Río u kojoj se nalazi i mjesto Las Terrazas. Las Terrazas prestavlja jednu od prirodnih ljepota Kube, a ovo je
područje UNESCO 1985. proglasio i rezervatom biosfere. Dolazak u Las Terrazas intenzivan je doživljaj jer ljudi i priroda ovdje postaju jedno. Po dolasku nas očekuje koktel
dobrodošlice na ranču Curujey. Nakon toga slijedi posjet plantaži kave Buenavista. Ovo je djelomično obnovljena farma iz 19. stoljeća u kojoj imamo priliku naučiti više o povijesti
uzgoja kave. Pješačkom turom glavnim ulicama zajednice stupamo u kontakt s toplim i gostoljubivim mještanima, a poslije ručka očekuje nas vrijeme za kupanje u kristalno čistim
vodama rijeke San Juan, okružene zimzelenim šumama. Cijena izleta uključuje: prijevoz, lokalnog vodiča, ručak.

Da bi se izlet održao potrebno je minimalno 10 prijavljenih putnika.

Smještaj
Casas particulares

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Guesthouse ili Casa particular na Kubi je smještajni objekt koji se nalazi u posjedu kubanskih obitelji. Namijenjen je turistima koji žele doživjeti Kubu i kubanski način života na
autentičan način. 

Sobe su dvokrevetne. Najčešće dvije dvokrevetne sobe dijele jednu kupaonicu, ali postoji mogućnost i da soba ima privatnu kupaonicu. Sobe su obično klimatizirane. Usluga je
na bazi noćenja. Postoji mogućnost nadoplate za obrok u dogovoru s domaćinom. 

Boravkom u casama particulares putnici direktno pružaju pomoć samim stanovnicima Kube, odnosno vlasnicima stanova.

Prijevoz
Zrakoplov

Linijski putnički zrakoplov (komercijalni transportni zrakoplov) je veliki avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prijevozu putnika i tereta.

Lokalni prijevoz

Manje prijevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. Ovisno od zemlje, može biti manjeg ili većeg komfora.

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja na
susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na prosječnoj
nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske, dinarske, jadranske i
Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih dodirnih
točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine privlače milijune turista.

Havana

Havana je glavni grad Kube i sa 2,2 milijuna stanovnika četvrti najveći grad na Karibima. U starom djelu je sačuvan veliki broj građevina iz španjolskog kolonijalnog perioda.

EUR
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Danas je Havana industrijski centar Kube i jedan od najposjećenijih turističkih centara u Latinskoj Americi.

Korisne informacije
Kuba

Informacije vezane za COVID-19:

Trenutno nema aktualnih Covid mjera.

Mjere za ulazak u određene zemlje se svakodnevno mijenjaju. Najnovije mjere možete provjeriti na linkovima u nastavku:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044

Putnici su dužni pridržavati se mjera i uputa koje su na snazi u odredišnoj zemlji, kao i u zemljama tranzita te mjera i uputa navedenim u ovom tekstu i na stranicama MVEP-a.
Upućujemo sve putnike da se tijekom cijelog putovanja pridržavaju propisanih mjera, kao i svih osnovnih epidemioloških i higijenskih mjera, nose zaštitne maske na mjestima
gdje se nalazi više ljudi, često peru ruke toplom vodom i sapunom te uvijek imaju uz sebe dezinficijens i zaštitnu masku. Agencija ne odgovara za stanja nastala nepoštivanjem
propisanih mjera od strane putnika.

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Republika Kuba je otočna država koja ima ukupno preko 1500 otoka. Okružena je Meksičkim zaljevom, Karipskim morem i Atlantskim oceanom. Morsku granicu ima sa
Sjedinjenim Američkim Državama, Bahamima, Haitijem, Kajmanskim otočjem, Jamajkom i Meksikom.
Kuba je socijalistička država na čijem je čelu bio Fidel Castro sve do 2008. kada ga je na toj poziciji zamijenio brat Raul. Komunistička partija je jedina legalna politička stranka.
Službeni jezik je španjolski, što je posljedica španjolske vlasti na Kubi sve do 1868. godine.  
Površina zemlje: 100.860 km2
Broj stanovnika: 11.326,616 (2021.)
Glavni grad: Havana (La Habana - 2.135.498 stanovnika (2013.))
Demografija: država u kojoj se miješaju gotovo sve rase, u većini su mulati. Porijeklo je najčešće španjolsko i afričko. Postoji mala kineska zajednica.
Službeni jezik: Španjolski

2. VIZA
Državljanima Republike Hrvatske potrebna je viza za ulazak u zemlju. Za vizu za Kubu se aplicira online, putem linka https://evisacuba.cu/en/inicio. Cijena vize je 22 € te
potvrda o istoj dolazi na mail u roku od 3 dana. S vizom se dobije i kod vize, koji je potrebno upisati u online obrazac koji se popunjava unutar 48 sati prije dolaska na Kubu. Više
detaljnih informacija šaljemo svim našim putnicima pravovremeno. Viza se također može izraditi preko agencije u iznosu od 42 € (22 € cijena vize + 20 € usluga agencije za
izradu vize).

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

3. VREMENSKA ZONA
Kuba se nalazi u UTC -5 vremenskoj zoni.

4. KLIMA
Klima Kube ima dvije glavne sezone: vlažnu (kišnu) i suhu. Kišna sezona traje od lipnja do listopada, a suha sezona od studenog to svibnja. Prosječne temperature su 21°C u
siječnju i 27°C u srpnju. Klima je tropska, iako su mogući i jaki vjetrovi. Kuba se nalazi na putu uragana koji su najčešći u kolovozu, rujnu i listopadu.

5. HRANA I PIĆE
Kubanska kuhinja mješavina je južnoafričke, španjolske i kreolske kuhinje, hrana je često organskog podrijetla i bez puno začina. Za doručak se najčešće jedu jaja (na oko ili
omlet s rajčicama), svježa peciva, svježe povrće, mnogo vrsta voća (ananas, mango, banana, naranča, papaya i drugo tropsko voće), jaka kava i svježi prirodni voćni sok. Za
ručak i večeru jede se meso (najčešće svinjetina i meso peradi) ili morska jela (jastog) uz povrće, rižu i voće (pržene banane). Jedan od specijaliteta koji će se naći na gotovo
svakom stolu je riža s crnim grahom - Moros y cristiano. Voda nije pitka, ali se zato na svakom koraku mogu naći kokteli. Obzirom da je Kuba proizvođač svjetski popularnog
ruma (kao što su Havana Club, Santiago de Cuba...) svi kokteli koji koriste rum kao sastojak su iznimno popularni i visoke kvalitete – Mojito, Daiquiri, Pina Colada, Caipirinha i
mnogi drugi. Od slastica ćete uglavnom naići na karamelizirane pločice kikirikija i sladoled.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Nisu potrebna cjepiva za ulazak u zemlju.
Voda na Kubi nije pitka tako da je obavezno konzumiranje flaširane vode.

7. OSIGURANJE
Za ulazak na Kubu obavezno je zdravstveno putno osiguranje. Možete ga uplatiti kod nas ili bilo kojoj osiguravajućoj kući. 

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Kuba je relativno sigurna, ali svakako treba voditi računa o osobnim stvarima i čuvati se lopova (najčešće se kradu novac, mobilni telefoni, kamere i sl.). Ulice su noću slabo
osvjetljene, ali se ne morate radi toga bojati. Izbjegavajte sami obilaziti zabačene dijelove grada, držite se glavnih turističkih dijelova.

9. ODJEĆA
Ljetna, lagana odjeća, ali i nešto dugih nogavica i rukava, obzirom da vjetar može navečer dati osjećaj svježine.

10. LOKALNA VALUTA
Službena kubanska valuta jest pesos (CUP). Euro je najprihvaćenija strana valuta za zamjenu u lokalnu valutu. Odnos eura i pesosa je sljedeći. 1 EUR = 27,94 CUP (na datum
21. 10. 2021.). S obzirom na trenutni slab optjecaj novca, preporuka je više koristiti kreditne kartice. Neki dućani iz tog razloga primaju samo kartice, a putnicima se savjetuje
ponijeti dio novca u gotovini, a dio na karticama. Kartice koje su prihvaćene su Visa i MasterCard te novac treba biti na deviznom računu koji je vezan za tu karticu. Od novca
nositi eure, dolari nisu prihvaćeni u mjenjačnicama.
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MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Kuba Akcija iz Zagreba 12. 12. 2025. Strana 6 od 8

https://evisacuba.cu/en/inicio
https://www.jungletribe.hr/


11. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
Naše mobilne mreže funkcioniraju na Kubi. Što se tiče interneta, postoji na određenim mjestima (wi-fi parkovi, lobiji velikih hotela) ali se kartice za internet kupuju i okvirno koštaju
1h = 2 eur. Iz tog razloga ne preporučuje se nošenje laptopa s obzirom da povezivost nije uvijek dobra. Također, nije moguće kupiti kubansku karticu za mobilni telefon.
Zbog ograničenog interneta, preporučamo prije putovanja na pametni telefon skinuti aplikaciju maps.me koja radi offline i dobro funkcionira na Kubi, a dobro će doći za snalaženje
po gradu.
Potreban je adapter za struju, s dva tanka ulaza.

12.TOPLA PREPORUKA
Kuba je jedna zanimljiva i vesela zemlja! Nigdje nećete vidjeti toliko nasmijanih ljudi spremnih na ples svakog trenutka. Na Kubi ćete uživati u glazbi, koktelima i plažama s bijelim
pijeskom. Ali pored toga imat ćete priliku obići i ruralne dijelove Kube i upoznati se s načinima pravljenja čuvenih kubanskih cigara. Za one koji vole i malo aktivniji odmor imat
ćete priliku i pješačiti kroz prašume i kupati se ispod samog vodopada. Kuba ima dosta toga za ponuditi tako da ćete imati priliku i za odmor i za istraživanje :) 

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel: +385 1 560
1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po autobusu za
putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-
aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog broja putnika i ako
Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja
koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c) 48 sati prije početka paket-aranžmana za
putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na ugovorenu cijenu
paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka raskida ugovora i početka
paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku. Sukladno standardnim naknadama za raskid
ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka
putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa smanjenom
pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti dobrovoljno
putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od kašnjenja leta i osiguranje od
privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja aranžmana. Ostale opcije moguće je
uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na
mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja d.o.o., u suradnji
s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza putovanja (prema Uvjetima
odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu predviđena za pauze
(granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne
troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i sva
odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti od lokacije i
opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate iznosa za
prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u tarifama
prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili kasniji check-
in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem
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Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je
posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo ovise o
smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u mogućnosti
klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim putnikom iz grupe i
ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama Organizator/Prodavatelj ne odgovara za
bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno organizatora
fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće u bilo kojim okolnostima
refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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